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DATOS PERSONALES.

Nombre    María Gabriela Varas

DNI  21.592.286

Fecha de Nacimiento  23/02/71

Estado Civil casada

Dirección  Mauricio Revigliono 2699. Barrio Piedras Blancas. Ciudad de Córdoba. Argentina. C.P. 5000.
Teléfono 0351-156136666

Profesión  Médica Cirujana

Especialidad  Psiquiatría Clínica
                       Psiquiatría Infanto Juvenil
Correo electrónico  mgabrielavaras@gmail.com

TÍTULOS OBTENIDOS

Médica Cirujana, título expedido por la Universidad Nacional de Córdoba. Ingreso a la Facultad de Medicina de la Universidad Nacional de Córdoba por concurso. Fecha de egreso 15 de julio de 1997.

Promedio General de 8,49 (ocho puntos con cuarenta y nueve centésimos sin aplazos)

Especialista en psiquiatría, titulo otorgado por la Universidad Nacional de Córdoba en el año 2004. Homologado por el Consejo de Médicos de la Provincia de Córdoba.

Especialista en Psiquiatría Infanto juvenil, título otorgado por la Universidad Católica de Córdoba año 2009.
CERTIFICADOS OTORGADOS POR LA UNIVERSIDAD NACIONAL DE CÓRDOBA.

Agregada Alumna Rentada en la Cátedra de Fisiología Humana. 

Luego de una prueba de selección, la tarea consistió en: realización de un Curso teórico-práctico (carga horaria 54 horas semanales), evaluaciones parciales y docencia con alumnos que cursaban la materia, bajo la supervisión del personal docente de la cátedra.

Fecha: del 1º de marzo de 1994 al 29 de agosto de 1995.

Asistente al Curso Intensivo: Psicología en la Práctica Médica II. Organizado por la cátedra de psicología médica. Fecha 30 de noviembre de 1993.
Curso de Clínica Médica- Teórico Práctico (prepostbásico), certificado otorgado por la Universidad Nacional de Córdoba, Facultad de ciencias Médicas. Secretaría de Graduados en Ciencias de la Salud. Curso anual de Concurrente Supervisada al cual se accede por concurso rindiendo examen teórico tomado por la Secretaría de Graduados en Ciencias de la Salud de la Universidad Nacional de Córdoba.
Fecha 10 de febrero de 1.999.

FORMACIÓN DE GRADO EN PSIQUIATRÍA.

a) Postgrado de Psiquiatría Clínica y Salud Mental.

Aprobado por el Comité de Contralor de Psiquiatría del Consejo de Médicos de Córdoba. Realizado en la Clínica Privada Integral de Psiquiatría “San Nicolás” durante el periodo de junio de 1998 hasta julio de 2000.Cursado durante tres años cumpliendo con la aprobación de materias teóricas y realizando doscientas cuarenta y cuatro horas (244) de práctica supervisada distribuidas en Consultorio Externo y Guardias en esta Institución. 

b) Residencia Interdisciplinaria en Salud Mental ( R.I.S.A.M.)

Residente de cuarto año de la RISAM, con unidad hospitalaria de base en el Hospital Dr. Emilio Vidal Abal de la ciudad de Oliva, Provincia de Córdoba. Cargo ganado por concurso a través de examen teórico en junio de 2000.

FORMACION DE POSTGRADO
a) Curso Superior de Postgrado en Ginecopsiquiatría otorgado por la Universidad Favaloro.

Realizado de mayo a noviembre de 2005 en la Universidad de Favaloro. Buenos Aires,  Argentina.
b) Tesista de la Maestría en Pareja y Familia del Instituto Universitario de Salud Mental (IUSAM)

Maestría en Pareja y Familia dictada en el Instituto Universitario de Salud Mental (IUSAM) de la Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires (ApdeBA) dirigida por el Dr. Isidoro Berenstein y la Dra. Janine Puget. Cursada desde abril de 2006 hasta agosto de 2008. Buenos Aires, Argentina.
c) Curso de Abordaje en Niños y Adolescente.

Curso realizado en el Instituto Universitario de Salud Mental (IUSAM) de la Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires (ApdeBA) dirigido por la Dra. Susana Bidolsky. Cursado desde marzo de 2013 a diciembre de 2014. Buenos Aires, Argentina.

ANTECEDENTES LABORALES.

· Médica agregada ad-honorem en el Hospital Neuropsiquiátrico de la provincia de Córdoba, realizando asistencia en consultorio externo y guardias de 12 hs en el equipo Nº 2 de esta Institución desde enero a junio de 2000.

· Médica Contratada en la Clínica Privada Integral de Psiquiatría “ San Nicolás” durante el periodo de mayo a junio de 2000, renunciando por haber obtenido el cargo de residente en el Hospital Dr. Emilio Vidal Abal de la ciudad de Oliva..

· Médica Residente del Servicio de Salud Mental del “Hospital de Niños de la Santísima Trinidad” de la ciudad de Córdoba. De marzo de 2003 a junio de 2004. 

· Médica Participante del equipo de Salud Mental de la “Escuela Especial Rosa Silvia Nocetti “de discapacidad intelectual de la ciudad de Oliva, Provincia de Córdoba. Desde abril de 2002 hasta la actualidad.

· Consultorio particular de Psiquiatría General desde el año 1.999.

· Miembro del Equipo terapéutico de Salud Mental del Centro Privado “MUNDO NUEVO”, situado en calle Allende 247, Bº Cofico de la ciudad de Córdoba.

· Miembro Vocal del Comité de Psiquiatría Infanto-juvenil de la Sociedad Argentina de Pediatría (SAP) filial Córdoba. Del año 2002 a 2004.

· Médica psiquiatra y psicoterapeuta del CIAP (centro integral de atención psicoterapéutica). Situado en calle Obispo Oro 333 de la ciudad de Córdoba.  De mayo de 2005.

· Médica psiquiatra de la Clínica del Niño de la ciudad de Córdoba, ubicada en Avenida Recta Martinolli 6070, Bº Argüello, Córdoba.

· Médica psiquiatra de la Clínica Gallia, ubicada en calle Torricelli, Bº Villa Belgrano, Córdoba. Desde marzo de 2007 hasta la fecha.
· Médica psiquiatra del equipo interdisciplinario de obesidad de la Clínica Gallia, ubicada en calle Torricelli.  Bº Villa Belgrano, Córdoba. Desde abril de 2006 hasta la fecha.
COORDINACIÓN DE TRABAJOS Y TALLERES.

· Coordinación del “Taller de Sensibilización de los adolescentes para la Prevención de Adicciones” realizadas en el marco de las  “Jornadas de Prevención de Adicciones” avaladas por la Secretaria de Prevención de la Drogadicción y Lucha por el Narcotráfico de la Nación. Realizadas en la ciudad de San Marcos Sur, provincia de Córdoba los días 10 y 11 de agosto de 2001.

· Integrante del equipo de coordinación de talleres de Conexión Creativa, sistema Natalie Rogers. Realizados dentro de las actividades de IDHEAS taller, (Integración, Desenvolvimiento Humano y Acción Social, O.N.G). desde el año 1999 al 2001.

· Integrante de equipos terapéuticos, Psiquiatría infanto juvenil, en el centro de Psiquiatría y Salud Mental de la Provincia de Córdoba, situado en calle 25 de mayo 2320.

· Integrante del Equipo Interdisciplinario de Coordinación  de los  talleres de Salud Mental  realizados con los alumnos de 4º años de la escuela secundaria ENCO ( Escuela Nacional de Comercio de Oliva), realizados en la ciudad de Oliva, provincia de Córdoba de agosto a noviembre de 2002.

· Integrante del comité organizador de las II jornadas de psiquiatría infanto  juvenil, octubre de 2003.

· Miembro Titular del 1º Congreso de Salud Mental de la Provincia de Córdoba y del 1º Encuentro de Profesionales de Salud Mental del Cono Sur.

· Clases teóricas sobre psicopatología infantil denominadas “Conceptos a tener en cuenta para el Acompañamiento Terapéutico en Niños”: Dictadas en el curso de formación de Acompañantes Terapéuticos dictados por los licenciados en psicología  Laura Frank y Pablo Dragoto. Trabajo realizado conjuntamente con la licenciada en Psicología Araceli Montoya. Agosto y noviembre de 2004.

· Clases teóricas sobre psicopatología infantil denominadas “Conceptos a tener en cuenta para el Acompañamiento Terapéutico en Niños”: Dictadas en el curso de formación de Acompañantes Terapéuticos dictados por los licenciados en psicología  Laura Frank y Pablo Dragotto. Trabajo realizado conjuntamente con la licenciada en Psicología Araceli Montoya. Agosto y noviembre de 2005.

· Seminario teórico práctico sobre “Acompañamiento Terapéutico en Niños severamente perturbados”. Dictado en La Institución de Formación en Acompañamiento Terapéutico de los licenciados en psicología  Laura Frank y Pablo Dragotto. Trabajo realizado conjuntamente con la licenciada en Psicología Araceli Montoya. Duración  7 horas. Agosto y noviembre de 2005.

· Seminario teórico práctico sobre “Acompañamiento Terapéutico en Niños severamente perturbados”. Dictado en La Institución de Formación en Acompañamiento Terapéutico de los licenciados en psicología María Laura Frank y Pablo Dragotto. Trabajo realizado conjuntamente con la licenciada en Psicología Araceli Montoya. Duración  7 horas. Mayo de 2006.

· Co-coordinadora junto a la Dra. María Gabriela Foscarini, especialista en Psiquiatría y a la Lic. María Cristina Foscarini, psicóloga clínica, del “Grupo-Taller para Mujeres con Dependencias Afectivas”.  De abril  a diciembre de  2006 y 2007.

ACTIVIDAD DOCENTE

· Profesora adjunta de la Cátedra de Propedéutica del Curso Superior de Postgrado en Psiquiatría Infanto Juvenil de La Universidad Católica de Córdoba desde junio de 2008. Curso que comenzó en junio de 2008. 
· Profesora adjunta de la Cátedra Teoria y Clínica Vinular  de la Maestría en Pareja y Familia dictada  en la Asociación Psicoanalitica de Buenos Aires (ApdeBA). 
· Docente invitada del Curso de Formación en Acompañantes Terapéuticos. Dirigido y coordinado por la licenciada María Laura Frank y Pablo Dragotto. Desde el año 2005 hasta 2008.

· Docente invitada a la cátedra  de Abordajes Teórico-Clínicos en Salud Mental de la Universidad Católica de Córdoba, desde el año 2007 hasta la actualidad.
· Docente invitada en el Postgrado Anual de Clínica Vincular, a cargo de la Lic. María Cristina Geretto. Universidad Nacional de Córdoba. Año 2008 y 2009. Carga horaria 3 hs.
· Docente invitada en el Curso de postgrado de Psicoanálisis de Pareja. Problemáticas Vinculares Actuales a cargo de la Lic. María Cristina Geretto. Resolución Decanal Nº 98/09. tema Pareja con hijos. Carga horaria 3 hs. 

· Docente invitada al taller de Salud Mental dictado por la Cátedra de Psiquiatría de la Carrera de Medicina de la Universidad Católica de Córdoba. Desde el año 2006 hasta la fecha. Carga horaria 3 hs.
TRABAJOS DE INVENTIGACION

· “Perfil Psicosocial del Niño Prematuro y su Entorno”.  Trabajo de campo realizado conjuntamente con la Dra. María Gabriela Foscarini de diciembre de 1999 a mayo de 2000. 

· Participante en la Investigación Multicéntrica en Epidemiología Psiquiatrica Infantojuvenil- Universidad de Pittsburg (desde el año 2.000 al 2002).

· Monografía “Trastorno Bipolar en niños: un caso clínico de manía mixta” trabajo de Investigación Bibliográfica.

PROYECTOS DE INVESTIGACIÓN ACTUALES

“Cambios en los Vínculos Familiares por el Duelo de la Muerte de un Hijo por Cáncer”. Institución: Asociación Psicoanalítica Argentina. Comienzo mayo de 2007.
“El Vinculo Paterno-Filial en la actualidad”. Institución: Asociación Psicoanalítica de Buenos Aires (ApdeBA). Comienzo 2012.   
PUBLICACIONES EN REVISTAS CON ARBITRAJE
“La Función Materna en Familias con Madres Ausentes”. Co-autores: Barreiro, Susana; Foscarini, María Gabriela; Katz, Solana; Podgaeszky, Vanesa; Varas, María Gabriela. Publicada en la Revista de Humanidades y Ciencias Sociales; volumen 4; Pág. 5 -Año 2008   

PUBLICACIONES EN REVISTAS SIN ARBITRAJE

“Salud Mental, trabajo conjunto con Pediatría y Tocoginecología” Revista Gallia salud, septiembre 2007, año 1, nº 1. 

“Causas emocionales de sobrepeso y obesidad”. Revista Galliasalud, junio 2008, año 1, nº 4. 

SEMINARIOS
Seminario “Los Grandes Cuadros Psicopatologicos y la Práctica Psicoterapéutica Contemporánea”, coordinado por los Dres. Inés Puig, Máximo Kogan y Raquel Goldstein de Scwartz, organizado por el Departamento de Psicosis “Dr. Enrique Pichón Rivière” de la Asociación Psicoanalítica Argentina y por el Departamento de Docencia e Investigación del Hospital Municipal Braulio Moyano y auspiciado por la Asociación Argentina de Psiquiatras. Dicho seminario fue dictado mensualmente de mayo a diciembre  de 2005. Total: 20 hs.

DISERTACIONES.

· “ Fisiología del Sistema Nervioso Autónomo” Trabajo expuesto ante los miembros de la  Asociación Cordobesa para el Tratamiento de los Trastornos de la Conducta Alimenticia y la Obesidad (ACOTRA)  en el marco de la Jornadas de Capacitación que dicta dicha asociación. Ciudad de Córdoba, 6 mayo de 1996
· “Clínica del trastorno por Déficit de Atención en niños y adolescentes”. Presentado en el II Congreso Argentino de Neuropsicofarmacologia, 1º Simposio Internacional, realizado los días 15,16 y 17 de junio de 2000.
· “Perfil Psicosocial del Niño Prematuro y su Entorno” presentado en el 1º Congreso de Salud Mental de la Provincia de Córdoba y 1º Encuentro de Profesionales de Salud Mental del Cono Sur. Realizado del 11 al 13 de octubre de 2.000. 

· En las “Jornadas, San Marcos por la Vida” en el marco del Programa de Prevención de Adicciones encarado por el Hospital Municipal de la ciudad de San Marcos Sur, Provincia de Córdoba en el Plan de Atención Primaria de la Salud”, llevadas a cabo el día 11 de agosto de 2001.

· En la “Jornadas Nacionales sobre Prevención de Adicciones” y “Primer Encuentro Nacional de Intercambio de Experiencias de Campo”; organizado por la Secretaría de Programación para la Prevención de la Drogadicción y la Lucha contra el Narcotráfico (SEDRONAR) y el Centro Nacional de Reeducación Social (CENARESO), realizado en al ciudad de Bs. As. El 23 de Octubre de 2001. Con el trabajo “Talleres Vivenciales para la Sensibilización de los Adolescentes en la Prevención de Adicciones.”

· En las Primeras Jornadas Institucionales con el trabajo “La Función del Servicio, la articulación intrainstitucional y la evaluación de Gestión”. Realizadas los días 15, 16 21, 28 y 30 de mayo de 2002 en el Hospital Dr. Emilio Vidal Abal de la ciudad de Oliva, Provincia de Córdoba.

· “Resiliencia en Salud Mental en la clínica Pediátrica” en el encuentro organizado por el Subcomité de Pediatría de la Dirección de Atención Primaria de la Salud el día 1º de Octubre de 2002, en la ciudad de Córdoba.

· XI Congreso de la Asociación Argentina de Psiquiatría Infanto Juvenil y Profesiones Afines (AAPI) participación en calidad de autora del Trabajo Libre “Cuando la Emergencia Psiquiatrica Infantil Golpea la Puerta del Hospital General”. Realizado en Buenos Aires 20,21 y 22 de Noviembre de 2003.

·  Comunicación Científica de  psiquiatría infanto   juvenil con el trabajo “Trastornos del Estado de Animo en Niños: un caso clínico de manía mixta”. Presentada en el XXI Congreso Argentino de Psiquiatría de APSA. VII Reunión Anual- Conferencia Científica de la Sociedad Internacional de Medicina de Adicciones. IX Congreso Mundial sobre Trastornos de Personalidad. Realizados en la ciudad de Mar del Plata del 21 al 24 de abril de 2005.

· Expositora en la mesa redonda de psiquiatría infanto juvenil: Relevancia de las Patologías Tempranas en la Primera Infancia. Presentación de viñeta clínica: “semiologia de los trastornos del estado de ánimo en niños”. Presentada en el XXI Congreso Argentino de Psiquiatría de APSA. VII Reunión Anual- Conferencia Científica de la Sociedad Internacional de Medicina de Adicciones. IX Congreso Mundial sobre Trastornos de Personalidad. Realizados en la ciudad de Mar del Plata del 21 al 24 de abril de 2005.

· Disertante en la mesa redonda de “Abordaje integral de los Trastornos del Aprendizaje” en el marco de las  3º Jornadas  de Atención Primaria en Salud y 1º  Jornada de Enfermería  de  Signos y Síntomas en Pediatría, organizada por la Sociedad Argentina de Pediatría, filial Córdoba. Córdoba 12 y 13 de agosto de 2005.

· Disertante en el 4º Congreso Argentino de Acompañamiento Terapéutico “Construyendo Redes en Tiempos de Exclusión” realizado los días 17,18 y 19 de noviembre de 2005 en la ciudad de Córdoba.

· Disertante en el “Segundo Congreso Argentino de Adolescencia, Salud Mental y Trastornos Adictivos”. Cuyo tema de exposición fue “Codependencia y Dependencia afectiva”. Realizado los días 11, 12 y 13 de septiembre de 2008 en la ciudad de Mendoza, República Argentina. 
· Disertante en el VII Congreso Internacional de Prevención y Asistencia de las Adicciones. Con el tema  “Codependencia y Comorbilidad”  Realizado los días 19,20 y 21 de agosto de 2010 en la ciudad de San Juan.

· Disertante en el “Congreso Internacional de Psiquiatría Clínica y Psicofarmacología. 3º Congreso Argentino de Adolescencia, Salud Mental y Trastornos Adictivos”. El tema de la disertación fue “Organizaciones Border en adolescentes” Realizado los días 4,5 y 6 de noviembre de 2010 en la ciudad de Mendoza, República Argentina. 
TRABAJOS  ESCRITOS

· “Perfil Psicosocial del Niño Prematuro y su Entorno” en co-autoría con María Gabriela Foscarini especialista en psiquiatría. Realizado en el año 1999-2000. Dirigido por la Lic. Alicia Rodríguez de Neder.

· “Talleres Vivenciales para la Sensibilización de los Adolescentes en la Prevención de Adicciones.” Año 2001
· “La Función del Servicio, la articulación intrainstitucional y la                 evaluación de Gestión en el Hospital Dr. Emilio Vidal Abal”. Año 2002
· “Resiliencia en Salud Mental en la clínica Pediátrica”. Año 2002
· “Cuando la Emergencia Psiquiatrica Infantil Golpea la Puerta del Hospital General”.Año 2003
· “Trastornos del Estado de Animo en Niños: un caso clínico de manía mixta”. Año 2004
· “Semiologia de los Trastornos del Estado de Animo en Niños”. Año 2005

· “Abordaje integral de los Trastornos del Aprendizaje”  Año 2005

· “El Acompañamiento Terapéutico en el Vínculo Materno-Neonatal” en co-autoría con la Lic. Araceli Montoya. Año 2005 

· “Clínica Vincular: pensando  la práctica clínica” Año 2006

· “Trabajando la Vincularidad Parento Filial en la Clínica” Año 2006 

· “Hacia un Cambio de Paradigma Parental” Año 2006

· “EL Psicoanálisis ¿Es una Ciencia?” Año 2006

· “Abuso Sexual Infantil: cuando es un secreto silenciado en el tiempo”. Año 2006
· “Buceando en los Conceptos de un Cuerpo Teórico Nuevo”.Año 2006
· “Lo Público y lo Privado en la Organización Familiar. Una Mirada a un Momento Histórico”. Año 2006
· “Reflexiones sobre lo vincular” Año 2007

· “Conceptos Actuales sobre Vincularidad”. Año 2007
· Las patologías del vínculo y los abordajes vinculares Año 2007
· “La Pareja como Paciente Vincular” Año 2007
· “Psicoanálisis de Familias con Niños y adolescentes: algunas consideraciones” Año 2007
· “Codependencia y Dependencia Afectiva” Año 2008.

· “ Pensamientos obsesivos en niños: espectro entre los trastornos de ansiedad y la psicosis.” Año 2014.
ASISTENCIA a CONGRESOS y CURSOS.

· III Jornadas Provinciales de Psiquiatría “Psiquiatría y Medicina: La Depresión y el Sufrimiento Humano” de 22 horas de duración. Córdoba, Noviembre de 1993.

· “Sociedad Actual y Neurosis”. Curso organizado por la Asociación Psiquiátrica de la Provincia de Córdoba de 6 horas de duración. Córdoba, Mayo de 1994.

· V Jornadas Cordobesas de Sexualidad Humana de 24 horas de duración, realizadas en Córdoba,20 y 21 de Mayo de 1994.

· X Curso Anual sobre Problemática Adolescente Actual: Morbimortalidad en la Adolescencia dictado por la Cátedra de Clínica Pediátrica de 14 horas, 30 minutos, realizadas el 26,27 y 28 de junio de 1997.

· VII Jornadas Anuales Psicoanálisis e Institución Los Síntomas, ¿se curan? Realizadas el 10 y 11 de diciembre de 1998-Hospital Neuropsiquiatrico Provincial.

· II Congreso Argentino de Neuropsicofarmacología. I Simposio Internacional Organizado por el Colegio Argentino de Neuropsicofarmacología y por el Colegio Latinoamericano de Neuropsicofarmacología. Córdoba 15,16 y 17 de Junio de 2.000.

· Curso “Trastorno por Déficit de Atención con Hiperactividad. Niños Hiperactivos o Hiperkinéticos”, en el marco del II Congreso Argentino de Neuropsicofarmacología y del I Simposio Internacional Organizado por el Colegio Argentino de Neuropsicofarmacología y por el Colegio Latinoamericano de Neuropsicofarmacología Córdoba 15,16 y 17 de Junio de 2.000.

· “Curso de Violencia Familiar”. Realizado en el Hospital  San Vicente de Paúl Villa del Rosario, de cinco horas de duración. Realizado en Córdoba. 10 de Agosto de 2000.

· Primeras Jornadas Internaciones de Adicciones realizadas en la ciudad de Córdoba el 25 y 26 de Agosto de 2000, de 24 hs. de duración.

· IV Encuentro de Efectores de la Red de Servicios de Salud Mental del Área Programática del H.E.V.A. “Adolescentes de la Adolescencia: Un Problema de Adultos” de 6 horas de duración. Septiembre de 2.000.

· Simposio Internacional ERA Adicciones Argentina, de 12 horas cátedra de duración. Realizado el16 de noviembre de 2001-Córdoba Argentina.

· IV Jornadas de Actualización en Neuropsicofarmacologia. Tema Central. “La Violencia y sus destinos” de 16 horas de duración. Córdoba, 29 y 30 de Junio de 2001.

· “Ziprasidona” Disertación a cargo de los Dres Francisco Montaldo Riera y Claudio Maravilla, realizada en Octubre de 2001.

· II Jornadas de Psiquiatría Infanto- Juvenil “Situaciones de riesgo en la Infancia y Adolescencia: desafíos Terapéuticos”. Córdoba, Octubre de 2003.

· XX Congreso Argentino de Psiquiatría. V Congreso Internacional de Salud Mental. “Dos décadas Revolucionarias en el desarrollo de la Psiquiatría”. Realizadas en Mar del Plata, Argentina 22 al 25 de abril de 2004.

· XX Congreso Argentino de Psiquiatría, V Congreso  Internacional de Salud Mental, Mar del Plata, Argentina 22 al 25 de abril de 2004.

· Asistente al Curso de Postgrado en Trastorno Bipolar organizado por : Asociación Argentina de Psiquiatría Biológica (AAPB), Córdoba, 21 de agosto de 2004

· Sexto Simposio sobre Trastornos Bipolares de la Neurobiología a la Practica Clínica, realizado en la ciudad de Barcelona, España el día 28 de enero de 2005.

· XXI Congreso Argentino de Psiquiatría de APSA. VII Reunión Anual- Conferencia Científica de la Sociedad Internacional de Medicina de Adicciones. IX Congreso Mundial sobre Trastornos de Personalidad. Realizados en la ciudad de Mar del Plata del 21 al 24 de abril de 2005.

·  “Segundo Congreso Argentino de Adolescencia, Salud Mental y Trastornos Adictivos” Realizado los días 11, 12 y 13 de septiembre de 2008 en la ciudad de Mendoza, República Argentina.
· “Congreso Internacional de Psiquiatría Clínica y Psicofarmacología. 3º Congreso Argentino de Adolescencia, Salud Mental y Trastornos Adictivos”. Realizado los días 4,5 y 6 de noviembre de 2010 en la ciudad de Mendoza, República Argentina. 

· “Congreso Internacional de Psiquiatría Clínica y Psicofarmacología. 4º Congreso Argentino de Adolescencia, Salud Mental y Trastornos Adictivos”. Realizado los días 30, 31 de octubre y 1 y 2 de noviembre de 2014 en la ciudad de Mendoza, República Argentina. 
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